C Bbnpocen Jamer Nel ca ankerupanu 15

KBaJTM(HUKAIIMOHHA CTETIEH ,,bakanaBbp™.

AHKeTHO MPOY4YBaHe HA CTYJIEHTH OT CHeNHATHOCT ,,CoPTyepHO HHKEHEPCTBO”,
Kypc |, yueona 2017/2018 r.

CTYyJIGHTH OT 00Opa30BaTEIIHO-

He.]'lTa Ha QaHKCTUPAHCTO € IPOYYBAHC MHCHHCTO Ha CTYACHTUTC 3a aJIMUHUCTPATUBHOTO
oOcy>KBaHE M 3a YCJIOBHSTA HA TPYJ U caMOu3siBa B Y HuBepcHTeT ,,IIpod. n1-p Acen 3matapos*-
byprac.

Pe?)y.]'ITaTI/ITe OT HAITpaBCHUS aHAJIN3 Ca CJICIHUTC:

Ha Berpoc: IToa

Mwvowc — 66 % ot ankerupanute (10 cTyneHTH)
Kena — 33 % ot ankerupanute (5 CTyICHTH)
He omeosopunu — 0 % ot ankerupanute (0 CTyIEHTH)

Ha Bovnpoc: 3agoBoasiBa i Bu crenenTa Ha Bamero yyacTue npu B3eMaHe HAa pelieHHs B
OCHOBHOTO 3BeHO ((paKyJyaTeT, KOJeK)?

Ha BwHpoc:

He — 7 % ot anketupanure (1 cryneHTH)

no-cxkopo ne — 13 % ot aHkeTupaHuTe (2 CTyJICHTH)
Hamam muenue — 33 % ot aHkeTupaHuTe (4 CTyJIEHTH)
no-ckopo 0a — 27 % ot anketupanute (5 CTYIACHTH)
0a — 40 % ot ankerupanute (6 CTyACHTH)

MOKa3aTeJn:
1) PaboraTa Ha CJOyKUTEJUTe H KAaYeCTBOTO Ha 0OC/IYyKBaHe B KaHIEJApHATa Ha

OCHOBHOTO 3B€HO?

Cna6 — 0 % ot ankerupanute (0 CTYACHTH)

Cpeoen - 13 % ot ankerupanute (2 CTyJICHTH)
Jobwvp — 27 % ot anketupanuTte (4 CTyIEHTH)
MHnoeo 006wp — 33 % ot ankeTupanute (5 CTyIECHTH)
Omauuen — 27 % ot anketupanute (4 CTyIACHTH)

ITo TpynoBara IMCHHUIINHA HA CJYKUTEANTE?
Cna6 — 0 % ot ankerupanute (0 CTyAEHTH)

Cpeoern — 20 % ot ankeTrpanuTte (3 CTYACHTH)
Jo6vp — 13 % ot aHkeTupaHuTe (2 CTYICHTH)
Mmnozo 006wp — 40 % ot anketupanure (6 CTYICHTH)
Omauuen — 27 % ot anketupanure (4 CTyICHTH)

ITo TpynoBara nMCHHUILIMHA HA NIpPenogaBarTeanre?
Cna6 — 0 % ot ankerupanute (0 CTyAEHTH)

Cpeoern — 13 % ot ankeTHpaHuTe (2 CTYACHTH)
Jo6vp — 13 % ot ankeTupaHuTe (2 CTYIEHTH)
Mmnozo 006wp — 27 % oT aHKeTUpaHute (4 CTYICHTH)

Kak ounensiBate OCHOBHOTO 3BeHO (daxkyuarer, KoJIeK) MO CJIeIHHTE



—  Omauuen — 47 % o1 aHkeTUpaHUTE (7 CTYJIEHTH)

4) TIlo paGoTHO BpeMe Ha KaHueJapusTa?

— Tlooxooawo — 13 % ot anketupanute (11 ctyneHTH)

— Henooxoosawo — 27 % ot ankeTupanure (4 CTyIeHTH)

— He omeosopunu — 0 % ot anketupanute (0 cTyneHTH)
Ha Benpoc: Kak onensiBate YHHBepCHTETCKATa OMOJINOTEKA MO CJIeTHUTE MOKA3ATEJIN

1) Hasmmuuu dongone?

—  Cnab — 0% ot ankerupanute (0 CTyACHTH)

—  Cpeoen - % ot anketupanute ( 1 cryneHnTn)

—  Jlo6wp — 33% ot aHKeTUpaHuTe (5 CTyACHTA)

—  MHnoeo 006vp — 33% ot aHkeTupaHute (5 CTyICHTH)

—  Omauuen — 27% ot anketupanuTte (4 CTYIACHTH)

2) KauecTBO Ha 00cCTy>kBaHe?

—  Cnab — 0% ot ankerupanute (0 CTyACHTH)

—  Cpeoen - 13% ot ankerupanute ( 2 CTYICHTH)

—  Jlo6wp — 40% ot ankeTupanute (6 CTyAeHTa)

—  MHnoeo 006vp — 40% ot ankeTupaHute (6 CTyICHTH)

—  Omauuen — 7 % ot ankerupanute (1 cTyneHTn)

3) lIpennaranm ycayru?

—  Cna6 — 0% ot ankerupanute (0 CTyeHTH)

—  Cpeoen - 6% ot anketupanute ( 1 cTyneHTH)

—  Jlo6vp — 25% ot ankeTupanute (3 cTyAeHTa)

—  MHnoeo 006vp — 69% ot ankerupanute (10 crynenTn)

—  Omauuen — 13% ot anketupanute (1 crynenTn)

4) Pa6oTHO Bpeme?

—  Cna6 — 1% ot ankerupanute (1 cTyneHTH)

— Cpeoen - 13% ot ankerupanute ( 2 CTYJACHTH)

—  Jlobvp — 27% oT aHKeTUpaHuTe (4 cCTyaeHTa)

—  MHnoeo 006vp — 33% ot aHkeTupaHute (5 CTyICHTH)

—  Omauuen — 20% ot ankeTupanuTte (3 CTYACHTH)

Ha Bwopoc: Kak omnensBate padorara M Ka4ecTBOTO HA aJMUHMCTPATUBHOTO W
TEXHHYECKOTO O0CIYyKBAHEe OT YHHMBEPCUTETCKHTE OOCITY:KBAIM 3BE€HA MO CJETHUTE
NnoKa3aTe/n:

1) ®duHaHCOBO — CYETOBOJAEH OTAe] — KacOBO OOCJHYy:KBaHe NPHU 3aljallaHe Ha

ceMeCTPHAJIHU U JP. TaKCH?

—  Cnab — 0% ot ankerupanute (0 CTyACHTH)

—  Cpeoen - 13% ot ankerupanute ( 2 CTYIACHTH)

—  Jlo6vp — 20% ot aHkeTupanuTe (3 CTyACHTA)

—  MHnoeo 006vp — 33% 0T aHKeTUpaHUTE (S CTYIEHTH)

—  Omauuen — 33% ot anketupanute (5 cTyaeHTH)



2) ®UHAHCOBO — CYETOBOIEH OTHe] — CEKTOP ,,CTHneHAMu” ?
—  Cna6 — 0% ot ankerupanute (0 CTyeHTH)

— Cpeoen - 0% ot ankerupanute ( 0 CTyaeHTH)

—  Jlo6vp — 20% ot ankeTupanute (3 cTyaeHTa)

—  MHnoeo 006vp — 40% ot ankeTupanure (6 CTyIEHTH)
—  Omauuen — 40% ot anketupanute (6 CTYIACHTH)

3) Uucnexkrop ,,CTyIeHTCKH 00LIeKUTHS U CTOJIOBe”
—  Cna6 — 1% ot ankerupanute (1 cTyneHTH)

— Cpeoen - 13% ot ankerupanute ( 2 CTYJACHTH)

—  Jlo6vp — 20% ot aHkeTupanuTte (3 CTyACHTa)

—  MHnoeo 006vp — 27% ot anketupanure (4 CTyJIEHTH)
—  Omauuen — 33% ot anketupanuTte (5 CTyIeHTH)

— He omeosopunu — 0% ot ankerupanure (0 CTYICHTH)
4) TexHu4ecKH cpeacTBa 32 00y4yeHue?

—  Cna6 — 0% ot ankerupanute (0 CTyeHTH)

— Cpeoen - 1% ot ankerupanute ( 1 cTyneHTH)

—  Jlo6wvp — 7% ot anketrupanure (1 crynenra)

—  MHnoeo 006vp — 713% ot ankerupanute (11 cTrynenTn)
—  Omauuen — 13% o1 aHkeTHpaHuTe (2 CTYICHTH)

5) EMII (o6cay:kBaHe B KOMIIOTHPHHTE 3aJIM 32 001 JOCTHIT)
—  Cna6 — 1% ot ankerupanute (1 cTyneHTH)

— Cpeoen - 0% ot ankerupanute ( 0 CTyaeHTH)

—  Jlo6vp — 13% oT aHKeTUpaHuTe (2 CTyACHTA)

—  MHnoeo 006vp — 40% o1 ankeTupaHHUTE (2 CTYIEHTH)
—  Omauuen — 40% ot anketupanuTte (6 CTyICHTH)

6) MeXIyHapoaHO ChTPYAHHYECTBO (MPH ydYyacTHe B MEKIYHAPOIHH 00pa3oBaTeTHU
nporpamm)?

—  Cna6 — 0% ot ankerupanute (0 CTyneHTH)

— Cpeoen - 1% ot anketupanute ( 1 cryneHTn)

—  Jlo6wp — 13% oT aHKeTUpaHuTe (2 CTYACHTA)

—  MHnoeo 006vp — 40% ot anketupanute (6 CTyIEHTH)
—  Omauuen — 40% ot anketupanute (6 CTYIACHTH)

7) YuebeH otmen?

—  Cnab6 — 1% ot ankerupanute (1 cTyneHTH)

—  Cpeoen - 13% ot ankerupanute ( 2 CTYJACHTH)

—  Jlob6vp — 27% oT aHKeTUpaHuTe (4 cTyaeHTa)

—  MHnoeo 006vp — 27% ot anketupanute (4 CTyIEHTH)
—  Omauuen — 27% ot anketupanuTte (4 CTYIACHTH)

8) Hayuno u3ciaenoBateicku cekrop (HUC) — mpu miateHo ydyacTue B NMPOEKTH H
paspadoTku?

—  Cna6 — 0% ot ankerupanute (0 CTyeHTH)

— Cpeoen - 1% ot ankerupanute ( 1 cTyneHTn)

—  Jlo6vp — 27% oT aHkeTUpaHuTte (4 cTyaeHTa)



—  MHnoeo 006vp — 27% ot anketupanuTte (5 CTyIeHTH)
—  Omauuen — 33% oT aHkeTUpanuTe (5 CTYACHTH)

9) Pa6oTHO Bpeme Ha 00C/Iy:KBAIIMTE 3BeHa?

— Tlooxooawo — 80 % ot anketupanute (12 cTyneHTH)
— Henooxoosawo — 20 % ot anketupanure (3 CTyIEHTH)

Ha Bbopoc: CtyneHTckusi cbBeT nmoakpens Ju Bamure mpaBa W MCKaHUS BbB BpPb3Ka ¢
aIMHUHUCTPATUBHOTO 00CIy:KBaHEe U YCJIOBUSATA HA TPy U caMou3siBa?

— ne—0 % or anketupanute (0 CTyIEHTH)

— no-ckopo ne — 1 % ot ankerupanute (1 cTyneHTn)

—  Hamam muenue — 20 % ot ankeTupaHuTe (3 CTYJIESHTH)

—  no-ckopo 0a — 33 % ot aHKeTHpaHUTE (S5 CTYACHTH)

— 0a - 40 % ot ankerupanute (6 CTyACHTH)

Ha Borpoca: Kak onensiBate ciieHUTe JeHHOCTH H YCJIOBHUS MO CJIeHUTE MOKA3aTeIU:
1) Haanume Ha 0Oe30macHM W 3PaBOCJIOBHHU YCJOBHSI HA TPYyA B y4eOHHUTe 3ajH U
Jaboparopun?

—  Cna6 —19% ot ankeTupanuTe (2 CTyJIEeHTH)

—  Cpeoen - 6% ot ankerupanute ( 1 cryneHTn)

—  Jlo6vp — 25% ot aHKeTHUpaHuTe (3 CTyACHTA)

—  MHnoeo 006vp — 25% ot anketupanute (3 CTyICHTH)
—  Omauuen — 44% ot anketupanute (6 CTYIACHTH)

2) Bb3mo:xHOCTH 32 ciopTyBaHe?

Cnab — 7% ot auketupanute (1 cTyneHTH)

— Cpeoen - 13% ot ankerupanute ( 2 CTYJACHTH)

—  Jlo6wp — 13% oT aHKeTUpaHuTE (2 CTYACHTA)

—  MHnoeo 006vp — 33% ot ankeTupaHute (5 CTyIEHTH)

—  Omauuen — 33% OT aHKeTUpAHUTE (S CTYACHTH)

3) Bb3MOKHOCTH 32 CAaMOM35IBA B CTYACHTCKHUTE ChCTABH?

—  Cna6 — 1% ot ankerupanute (1 cTyneHTH)

— Cpeoen - 1% ot ankerupanute ( 1 cTyneHTn)

—  Jlo6vp — 20% ot ankeTupanute (3 cTyaeHTa)

—  MHnoeo 006vp — 33% ot ankeTupaHure (5 CTyICHTH)

—  Omauuen — 33% OT aHKeTUpAHUTE (S CTYACHTH)



